

**“神眼”交警举报被盗奥迪“漂白”追踪一**

# “漂白奥迪”车管所上牌引四大追问 被查封了怎么还能在路上开?

**● 追问1**

## 这辆车是如何“漂白”的?

4月13日,盐城“神眼”交警朱勇微博举报:被盗奥迪苏州重新上牌后,“漂白”身份。一石激起千层浪,一连串疑问随着这条微博出现在网络上,引发广泛关注。昨天,现代快报封6版对此事进行了报道。尽管苏州警方回应,称上牌手续可能是高仿真手段伪造的。但有些问号还是没有答案:这辆奥迪是怎么被“漂白”的?被苏州警方查封后,为何还让其继续上路?苏州交管所为该车办理牌照时为什么没有发现异常?目前,苏州警方已对此事展开调查。

现代快报记者 付瑞利

**● 追问2**

## 后来一度被查封,怎么还能上路?

梁某此前告诉记者,2013年二三月份,苏州警方曾找到他,说这车有问题,并将车子开走调查了一段时间。后来又告知,车子已被查封,可以继续开,但不能买卖。

**苏州警方尚未作出回应**

既然早就发现该车有问题,警方为何继续让梁某使用?昨天,记者就此事采访苏州市公安局。对方表示,有关人士会与记者联系。但截至发稿时,对方未作出回应。

**专家: 贩物处理方式要打个问号**

经媒体报道后,南京大学法

学院刑法学教授、南京大学犯罪预防与控制研究所副所长王钧也关注到此事。他认为,苏州警方在对这辆车的处理上,方法不是很合理。

王钧说,公安机关对车辆进行查封,并将其带走调查一段时间,说明他们已经掌握了一定的证据。但是,如果他们既找不到车主,又找不到盗车者,考虑到购买者是“善意取得的第三人”,就有可能在处理方法上进行变通:购车者已经花钱了,现在也没什么

终,这辆奥迪车以新车的身份,获得了苏E227A2的车牌号。“税务部门、车管所,都没有发现这些材料是假的。”梁某说,他自己当然更发现不了其中的猫腻。

**北京的销售店提供手续?**

那么,梁某向车管所提供的这套材料,是从哪里来的呢?据梁某回忆,这辆车被送到苏州时,车里就有一整套材料。其中购车发票上盖的章,是北京的一家汽车销售店。会不会是北京的这家汽车销售店伪造了材料?目前,苏州警方已经派出警力,展开调查。

**● 追问3**

## 这辆车是怎么被查扣的?

赃车“漂白”一事曝光后,“神眼”交警朱勇赢得了一片赞誉。他是怎么发现这辆奥迪有问题的呢?现代快报记者尝试联系朱勇,向其请教查出问题奥迪的过程。不过,遗憾的是,朱警官没有接听电话。4月14日晚,他更新微博称,“你们放心吧,我不会有事的……我只要当一天警察,就会尽职一天……”

问题车露馅,很多人将其归功于朱勇的能耐。但也有读者提出疑问:为什么苏州车管所在为这辆车上牌时,就没有发现任何异常呢?“高仿真手段,是不是只有朱勇才能识破?”

**● 追问4**

## 如此低价买时没怀疑吗?

昨天,现代快报记者了解到,除了被查扣的那辆奥迪A6,梁某名下,还有另一辆奥迪A6,也挂着苏州牌照,2013年3月份办理,目前状态正常。这与他在第一次接受采访时,所讲的情况基本吻合:24.5万买的奥迪,被警方查封,自己就新买了一辆。

不过,24.5万买到奥迪A6,还是引来一些人的质疑?因为有网友查询后发现,奥迪A6的价格在五六十万左右,尽管按照梁某的说法,它是“库存车”,但这个价格是不是低得离谱?对此,记者再次与梁某取得联系,但他拒绝回答。

**这位车主,交警喊你赶紧去处理,你摊上大事了**

# “土豪金”卡宴堵门两天,一查竟是套牌车

**竟然是套牌车,“正主”在无锡**

江宁高新园交警中队民警赶到现场后,发现这是一辆无锡牌照的车子,于是通过警务平台查询车牌联系车主。很快,警务平台上出现了该车的信息,和现场的这辆车一样,也是金色的,民警随即和车主陈乔电话联系。

接到民警的电话,陈乔很是诧异,“我的车子就停在自己的地下车库,在无锡,怎么会跑到南京去了?”对陈乔的回答,民警也很意外,为了确认他的车在无锡,民警让他下去看一下,车子到底不在,会不会被亲戚朋友在他不知情的情况下开了出去。陈乔确认后很自信地告诉民警,他的车子就在无锡。

随后,民警详细询问了陈乔车辆的外观。陈乔表示,他的车子是金色的,但做过装潢,两侧车门上都有英文字母,同时车子的内饰是黑色的。而眼前的这辆车,车门



民警查处套牌的卡宴 网友供图(请来领取线索费)

**行驶证也是假的,车主未现身**

当民警正要将车子拖回交警中队进行进一步调查时,一名男子跑来称他是车辆的驾驶人,同时还出

示了车子的行驶证。不过,民警现场查看车辆资料后,发现这本行驶证是伪造的。而此时,车辆驾驶人表示,车子是从朋友处借来的,其他情况他也不清楚。民警当即告知他,让其朋友到交警中队处理此事。

将车辆拖回交警中队后,民警发现,车辆的识别代码也被篡改了。目前,真正的车主仍未到交警中队处理此事。民警判断,车主套牌有两种可能,一是这辆车买来后一直没有上牌,为了能上路行驶,车主选择套牌;还有一种可能则是车子是走私车,来路不正无法上牌,于是车主选择套牌。

目前,交警已将此车暂扣,初步认定此车系套牌车,而且有伪造行驶证、车辆登记证以及擅自变更车辆外观的情况。根据法律规定,伪造、变造或者使用伪造、变造的机动车登记证、号牌、行驶证、驾驶证的,由公安机关交通管理部门予以收缴,扣留该机动车,处十五日以下拘留,并处2000元以上5000元以下罚款。  
(文中人物系化名)

张兵在南京江宁高新区经营一家路边门面店。这两天他很郁闷,一辆金色的保时捷卡宴车胡乱停放,正好堵住了他的店面。等了两天没见到有人来拿车,无奈的他只好报警求助。

一辆保时捷卡宴车胡乱停放,堵门两天,民警联系车主时却得知,该号牌的车辆正在无锡。那么这辆车是怎么回事呢?民警进一步调查发现,这辆车不仅套用他人牌照,还使用了伪造的行驶证。目前,车辆已被警方暂扣。

通讯员 江公宣  
现代快报记者 陶维洲